

Детские летние курсы обучения Исламу

Автор: Administrator

03.07.2018 14:31



Духовно-нравственное воспитание детей — залог нашего будущего. Очевидно, что ребенок, воспитанный в традициях своей религии будет добрым, отзывчивым, толерантным, будет вежлив с родителями, учителями, соседями, будет примером в обществе. Поскольку в исламе чистота считается половиной веры, мы хотим воспитать в детях любовь: к красоте, к чистоте и ко всему прекрасному, что нас окружает.

Детские летние курсы обучения Исламу являются местом, где мальчишки и девчонки могут провести время не только весело, но и с пользой для здоровья и души. Каждый год в ДПО РО медресе «Нуруль – Ислам» г.Октябрьский РБ отдыхают дети в возрасте от 7 до 17 лет.

В нынешнем году лагерь посетило 100 ребятишек. Пребывание здесь абсолютно бесплатное.

В течение 10 дней дети изучают арабский язык, основы религии Ислама и историю её развития, учат суры из Корана.

Аллах сотворил человека и наделил его средствами для получения знаний, а именно – слухом, зрением и разумом. Всевышний сказал: «Аллах вывел вас из чрева ваших матерей, когда вы ничего не знали. Он наделил вас слухом, зрением и сердцами, – быть может, вы будете благодарны». (Коран, 16-78).

Духовно-нравственное воспитание ребенка тесно связано с религией, её правильным восприятием. Это как нельзя лучше понимают учителя, воспитатели, сотрудники медресе «Нуруль Ислам» и имам-ахунд Мавлемзан хазрат Сибгатуллин.

Деятельность летних курсов направлена на то, чтобы дети получали как духовное, так и физическое развитие. Пророк, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Тот, кто призывает к правильному руководству, получит награду, равную наградам тех, кто последует за ним, ничуть не умаляя их награды. И тот, кто призывает к заблуждению, понесет бремя, подобное бремени грехов тех, кто последовал за ним, ничуть не умаляя их бремени». Хадис передал Муслим (2674).

После каждого урока перерыв где мальчишки идут играть в футбол, волейбол, шашки и шахматы. Для девочек предусмотрены уроки вязания и шитья, занятия по кулинарии. Здесь они получают навыки умелой хозяйки, готовясь в будущем стать хранительницами семейного очага.

Детские летние курсы обучения Исламу

Автор: Administrator
03.07.2018 14:31

В этом году занятия проходили в 6 группах.

Курсы, функционирующий благодаря помощи неравнодушных горожан, родителей и благотворителей полностью оправдывает свое предназначение. Помимо уроков нравственности и религиозности, дети учатся таким понятиям как уважение к взрослым и родителям, межнациональная дружба и терпимость. Также немаловажно, что мальчишкам и девочкам прививается любовь к труду и физической культуре, здоровому образу жизни.

20, 21 июня для слушателей детских курсов был организован литературный квест по сказке «Золушка» сотрудниками модельной библиотеки №2. Ребята узнали много нового о знакомой с раннего детства сказке. Дети с лёгкостью справились со сложными заданиями квеста и помогли Золушке попасть на бал.

Во время курсов перед детьми выступили врачи педиатр, отделение оказание медпомощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники ГБ 1, Маганова Альбина Асхатовна на тему о зож., также инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД ОНВД России по городу Октябрьскому Юсупова Алина Равилевна

Хочется выразить огромное уважение и благодарность учителям, воспитателям, сотрудникам медресе и Мавлемзану хазрату за их плодотворную работу в деле воспитания юных граждан нашего общества.

Дети, отдохнувшие в летних курсах, сделают серьезный шаг вперед в изучении нашей религии. Они изучали арабский алфавит для чтения священного Корана, учились читать намазы, отличать халяль (дозволенное) и харам(запретное). Поскольку лагерь проходил во время летних каникул мы чередовали занятия с спортивными играми и просмотром детских фильмов на исламскую тематику и прослушиванием рассказов о нравственном воспитании.

Студентка медресе «Нуруль-Ислам» Куранбаева Зухра учит старшую группу:
«Быть учительницей – это большой талант. Мне кажется, что когда я преподаю детям, я получаю знания во второй раз. Потому что знания, которые мне передали дети, я отдаю детям. Когда я проходила практику , я получила незаменимый опыт и оттачила свои умения.».

После окончания детских летних курсов ученица первой группы Амина Махсудова поделилась со своими впечатлениями:

«На курсы в медресе я хожу каждый год. Потому что у меня тут самые любимые учителя и друзья. Здесь мне нравится, что все друг-друга любят и уважают. Больше всего мне понравились рассказы про праведных людей. В медресе я пришла со своей сестренкой и братом.»

Начинать воспитание ребенка, без сомнения, нужно с раннего возраста. Необходимо оставить мысли: “маленький еще, не поймет”. Ведь росток может принять необходимую форму, а рослое дерево к изменениям неподатливо. Пренебрегая воспитанием, можно усугубить ситуацию, потому что неисправленное вовремя после исправлять будет трудно или же поздно...

Автор: Administrator

03.07.2018 14:31

Что может быть прекраснее, чем читать вместе с детьми Книгу Аллаха! Читать и делиться мыслями, чувствами, открытиями. А чтение Корана, его изучение и обучение ему других является лучшим из дел, как сказал Пророк, да благословит его Аллах и приветствует: «Не должно быть в человеке зависти, кроме как к двум: к человеку, которому Аллах дал знание Корана, и он читает его днем и ночью, и человек, которому Аллах дал богатство, и он расходует его (в благих дела) днем и ночью».

В сердцах наших детей мы должны взлелеять ростки милосердия, добра и сделать их достойным наследием будущего.

Именно в детском возрасте дети легко усваивают, запоминают, поэтому ключевую роль в воспитании детей имеет возраст. И в будущем, поколение, воспитанное на основе ислама и ее традиций, будет полезным для всего общества, родителей и окружающих. Выражаем благодарность всем родителям, направивших своих детей в медресе на детский лагерь и курсы, где изучают основы ислама, арабский язык, проводят уроки нравственности. Ассаляму алайкум ва рахматуллахи ва баракатух!!!

Источник: Пресс-служба мухтасибата г Октябрьский РБ